

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

P R O C E S – V E R B A L

**Încheiat astăzi, 30.04.2020 , la ședința ordinară a CONSILIULUI LOCAL
HORGESȚI**

La ora și data stabilite pentru desfășurarea ședinței ordinare, 30.04.2020 ora 12.00 sunt prezenți 13 consilieri locali lipsind domnii consilieri locali Bogdan Eugen și Cretu Teodor. Domnul consilier Cretu Teodor a ajuns ulterior , aproximativ la ora 12.45. Având în vedere situația creată de pandemia COVID-19, ședința se desfășoară în aer liber în curtea din spatele Caminului Cultural Racatau, cu respectarea normelor privind distanțarea socială. De asemenea, s-a adus la cunoștința consilierilor prezenți necesitatea folosirii măștilor și a mănușilor și s-a pus la dispoziția celor care nu aveau aceste materiale. Sunt întrunite astfel prevederile art.137 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art.134 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ . În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti domnul primar Cioroaba Gheorghe, doamna viceprimar Temea Luminita Adriana și domnul Alupei Radu secretarul comunei Horgesti, județul Bacău.

Presedinte de ședința este domnul Vranceanu Danut.

Domnul Vranceanu Danut-presedintele de ședința supune la vot procesele verbale al ședințelor din data de 19.03.2020 acestea fiind aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere în persoana domnului consilier Damoc Claudiu care nu a participat la lucrările ședinței din data de 19.03.2020.

Domnul Vranceanu Danut-presedintele de ședința da citire ordinii de zi și o supune aprobării , aceasta fiind aprobat în unanimitate.

1.Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetară la data de 30.04.2020.
INITIATOR : PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezinta pe scurt referatul de aprobare.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-vin cu un amendament , avand in vedere situatia actuala a scolilor, sunt foarte multi parinti care nu-si permit o tableta .De aceea propun ca in rectificare sa se transfere bani pentru achizitionarea de tablete pentru acele familii care au si dosar ASF aprox.300 de tablete, sumele a fi luate de la organizarea Zilei Comunei si de la investitii de unde pot fi ulteror acoperiti din excedent.Amendamentul este :”Achizitionarea a 300 de tablete pentru familiile beneficiare de ASF , suma alocata fiind pana in 100.000 lei ,,

Domnul consilier Tufescu Iulian-ati solicitat o situatie in acest sens directorilor scolilor.Eu de exemplu am facut o situatie la mine la clasa si din 27 de elevi ,22 lucreaza cu mine pe telefon, tableta sau calculator.Stim ca s-au acordat acei 200 de euro pentru calculatoare si o parte din beneficiari le-au vandut.Daca se vor achizitiona aceste tablete trebuie date la scoli cu proces verbal , iar scoala identifica cazurile si da aceste tablete pe proces verbal , iar la sfarsitul pandemiei va preda tableta inapoi la scoala.Altfel vom cumpara tablete in fiecare an. S-a spus ca daca in scoli avem posibilitatea de a da unui copil un calculator sa se faca acest lucru.Noi avem 22 de calculatoare si nu am primit nicio cerere in acest sens.Sunt de acord cu amendamentul dar trebuie sa avem grija sa nu mai pierdem bani fara masura, cum s-a facut pana acum.Prioritatea sunt cei de clasa a 8-a care trebuie sa sustina un examen.In primul rand parintele este cel care se preocupa de achizitionarea celor necesare , mai apoi scoala daca are posibilitati, inspectoratul , iar in ultima instanta si noi CL dar nu in maniera in care sa irosim bani

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-chiar dimineata am vorbit cu o familie care are 4 copii.Ei au un telefon dat nu poate fi folosit simultan de catre toti cei 4 elevi.

Primarul comunei- propunerea este buna,dar ar trebui sa discutam cu domnii directori, sa avem o situatie clara cu necesarul de tablete.

Domnul consilier Costica Mitica-ministrul invatamantului sa spus ca se va rezolva acesta problema si cred ca daca ministrul a spus inspectoratele vor lua masuri.Propunerea ar trebui sa ramana iar daca minsterul nu va rezolva problema sa facem o extraordinara si sa aprobam achizitia.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-aceeasi problema a invatamantului voiam sa o ridic si eu dar nu trebuie sa luam masuri pripite doar ca sa dam bine pe camera.De o luna de zile se discuta ca aceste tablete sa fie asigurate de CJ Bacau.Stiu ca scolilor li s-a cerut o situatie cu elevii care nu au posibilitati de a face scoala on-line.Am discutat cu directorul de la Horgesti si

sunt 35 de elevi care ar avea nevoie. Am inteles ca este directiva ca cei care au primit acel voucher de 200 euro sa nu mi beneficiere de alte facilitati. Daca am dori sa luam cat mai repede tablete nu putem sa o facem prin achizitie prin primarie pentru ca asta ar insemna niste pasi de parcurs si ar dura. Cel mai simplu ar fi sa dam banii scolii si acestia sa faca achizitia. Trebuie sa stim exact sursa de finantare. De acord ca putem lua banii de la zilele comunei, ar mai trebui sa ne uitam la planul de investitii sa vedem ce se poate duce acest an la indeplinire, dar trebuie sa stim sigur necesarul de tablete. Putem face o extraordinara si sa stabilim alocarea sumelor necesare. Nu poate sa fie un criteriu ca primesc doar persoanele beneficiare de ajutor. De asemenea, avand in vedere situatia actuala si faptul ca nu se mai invata ar trebui sa urgentam investitiile pe care le avem in desfasurare la unitatile de invatamant.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-am spus de ASF nu de ajutor. ASF-ul nu este venitul minim garantat. ASF inseamna alocatia pentru copii de sustinere a familiei, de acesta alocatie beneficiaza doar copiii care frecventeaza cursurile scolare. De aceea am avut in vedere acest reper.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu cred ca ar trebui avuti in vedere toti copii ai caror parinti domiciliaza in comuna.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-stiu ca sunt mai multe ONG-uri implicate in rezolvarea acestei probleme, deoarece acesta decizie de a nu se relua scoala ne-a luat pe toti prin surprindere.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-eu am acest amendament pe care il sustin, supuneti-l la vot si asta e. Daca nu sunt niciodata bani asta e situatia. Nu l-am propus ca sa dau bine la camera.

Domnul consilier Danca Ion- eu as vrea sa terminam cu smecheria asta ca luam din excedent. Daca ii avem ii luam daca nu, nu. Poate doamna contabilă ne poate explica.

Doamna Popa Maricica-contabil-de la investitii apa-canal nu putem sa luam. Tabletele sunt obiecte de inventar, nu sunt o investitie.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu propun urmatorul amendament "Transferul sumei de 15.000 lei de la zilele comunei si 5000 lei de la perfectionari la invatamant pentru acoperirea nevoilor de natura tehnica in vederea desfasurarii invatamantului on-line. Vor fi avuti in vedere elevii din Comuna Horgesti, ai caror parinti au domiciliul pe raza comunei,, in baza referatelor facute de catre scolisi doar in conditiile in care aceste nevoi nu vor fi asigurate din alte surse de finantare."

Amendamentul doamnei Temea Luminita Adriana este supus la vot fiind respins cu 6 voturi pentru,3 impotriva si 4 abtineri.

Amendamentul domnului Tufescu Iulian este supus la vot fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Proiectul de hotarare este supus la vot in forma amendata fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

2.Proiectul de hotărâre privind modificarea si completarea HCL nr.44/29.09.2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare si functionare al Consiliului Local al Comunei Horgesti, judetul Bacau.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezinta pe scurt referatul de aprobare.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-propun un amendament pentru a clarifica textul hotararii.Propun introducerea sintagmei „in conditiile alin.6” in aliniatul 7 si 8.Deci prevederile se vor aplica doar pe perioada starii de urgenta.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-sa inteleg ca o parte din consilieri se vor putea intalni fizic si o parte vor participa on-line?

Primarul comunei-bineinteles.Poate o parte nu se pot conecta on-line.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-suntem in anul 2020.

Secretarul comunei- sa stiti ca si in cazul sedintelor Parlamentului nu toata lumea era on-line.Conditia ar fi sa respectam numarul maxim de persoane care pot sta intr-un spatiu inchis.Proiectul de hotarare prevede o posibilitate nu o obligatie.

Domnul consilier Costica Mitica- este foarte bine ca s-a avut in vedere aceasta modificare. Mi se pare normal ca daca unii consilieri vor sa participe, cu respectarea prevederilor decretului sa poata participa, iar cei care vor sa intre on-line sa poata face asta.Oricum presedintele, secretarul si initiatorul proiectului trebuie sa fie in sala.Inclusiv in ceea ce priveste cvorumul eu nu vad niciun impediment daca membrii comisiei s-ar fi intalnit cate 5 si s-ar fi facut ulterior suma.

Amendamentul doamnei Temea Luminita Adriana este supus la vot si aprobat cu 13 voturi pentru.

Proiectul de hotarare este supus la vot in forma amendata fiind aprobat in unanimitate-13 voturi pentru.

3.Proiectul de hotărâre privind schimbarea destinației unui imobil aparținând domeniului public al comunei Horgesti, județul Bacău, din imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu destinația de *Centru comunitar de servicii integrate cu activitate socio-medicală, pe o perioadă de 10 ani.*

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezintă pe scurt oportunitatea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-vreau să vă citesc o frază din acest aviz, care cred eu că nu corespunde realității:”La nivelul comunei Horgesti, procesul de învățământ se desfășoară în două unități, școala Horgesti și grădinița Horgesti.”De asemenea prevede că cei 167 de copii și preșcolari dispun de laboratoare , teren de sport și bibliotecă.Am convenit împreună că nu există bibliotecă.În ceea ce privește terenul de sport, chiar am să insist că pe bugetul de anul viitor să fie prevăzută modernizarea terenului de sport.Eu mă gândesc că ministrul a semnat acest act iar situația este alta.

Primarul comunei-la acest moment există bibliotecă iar la momentul în care se va începe execuția aceasta va fi mutată.

Proiectul de hotărâre este supus la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru și o abținere(Damoc Claudiu).

După votarea proiectului de hotărâre a ajuns domnul consilier Cretu Teodor , luându-se act de prezenta acestuia.

4.Proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al comunei Horgesti,județul Bacău.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezintă pe scurt oportunitatea proiectului de hotărâre.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-dacă drumul nu era în domeniul public cum s-a făcut proiectul tehnic.

Primarul comunei-drumul era în domeniul public dar lungimea acestuia nu era trecută corect.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-iar lățimea?

Primarul comunei-lățimea a fost cea trecută în documentație.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 14 voturi pentru.

5.Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de concesiune pasuni comunale prin acte aditionale.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezinta pe scurt oportunitatea proiectului de hotarare.

Domnul consilier Tufescu Iulian-daca exista solicitari de concesionare noi cum veti proceda?

Primarul comunei-in cazul in care vechii concesionari nu vor mai solicita suprafetele sau vor fi suprafete disponibile, acestea pot fi incredintate direct pana in februarie 2021.

Domnul consilier Cretu Teodor-ar trebui sa facem putina ordine deoarece sunt detinatori de ovine care m-au amenintat cu moartea.S-a ajuns pana acolo sa se spuna ca eu am venit cu proiectul asta si am propus acele sume de bani.E bine ca s-a prelungit dar pana atunci haideti sa dam posibilitate fiecaruia sa-si creasca un animal.Si haideti sa spunem ca a proiectul a fost facut de primarul comunei si votat de Consiliul Local.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-cum a fost ales acest termen de 01.02.2021 si daca nu ar fi util sa introducem un articol care prevede nulitatea hotararii anterioare pentru ca acolo se prevedeau niste termene, iar in 2021 CJ va aproba un alt pret /kg masa verde.

Secretarul comunei-la momentul la care vom demara procedura de licitatie se vor modifica punctual acele aspecte din acea hotarare in functie de realitatile de la acea data.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-pretul cum a fost stabilit pentru lucrari nu este in regula deoarece nu toate terenurile necesita aceleasi lucrari.

Secretarul comunei-lucrarile necesare pe fiecare trup sunt stabilite prin Amenajamentul Pastoral.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-amenejament pe care nu l-am avut la dispozitie.

Secretarul comunei- am mai ajut acesta discutie, avand in vedere intinderea acestei lucrari, numarul mare de planse foto si faptul ca este legata

este aproape imposibil de postat pe site dar orice persoana interesata are posibilitatea de a-l studia in incinta primariei.

Domnul consilier Codreanu Georgel- exista problema detinatorilor de vaci.

Primarul comunei-asta este o problema si ma asteptam sa propuneti amendamente in acest sens.Eu ma gandeam ca la momentul la care vom prelungi concesiunile sa-i luam o declaratie ca este de acord sa permita si prezenta vacilor.

Proiectul de hotarare este supus la vot si aprobat cu 12 voturi pentru si 2 abtineri(Damoc Claudiu si Boboc Constantin)

6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de prelungire a Scrisorii de garantie nr. 629/29.09.2017 emisa de FNGCIMM SA IFN aferenta proiectului “ ALIMENTARE CU APA, CANALIZARE SI STATIE DE EPURARE IN SATELE SOHODOR, RECEA, GALERI, RACATAU-RAZESI, RACATAU DE JOS, BAZGA, COMUNA HORGESTI, JUDEȚUL BACĂU”

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezinta pe scurt oportunitatea proiectului de hotarare.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-in ce statiu suntem cu acest proiect?

Primarul comunei- suntem la nivel de contestatii, toti cei 4 au solicitat notificari,nu este declarat niciu castigator.

Domnul consilier Butnaru Costel-o licitatie se poate termina fara sa fie facuta?

Primarul comunei-s-au solicitat notificari, nu stiu care este urmatorul termen.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-pana pe 3 iunie trebuie desemnat un constructor.Eu am urmarit SICAP-ul, ultimele notificari sunt cu aprox.acum 2 luni.Stiu ca exista constituita comisia, ce ne opreste?Acum 2 luni erati optimist si spuneati ca pana in aprilie aveti constructor si la acesta data inca nu-l avem.Abia dupa ce desemnam primul constructor exista riscul de a avea contestatii.Haideti sa ne grabim putin.

Domnul consilier Tufescu Iulian-daca tot suntem la capitolul investitii, explicati-ne putin si de Gradinita Racatau, ca acum cu pandemia asta exista posibilitatea de a va apuca de ea.

Primarul comunei-suntem in procedura de licitatie si nu se prezinta constructor.

Domnul consilier Butnaru Costel-abia ati scos la licitatie lucrarea.Trebuia mai demult.Avem toate avizele din iarna.

Proiectul de hotarare este supus la vot si aprobat cu 13 voturi pentru si 1 abtineri(Cretu Teodor-sunt separat ca nu este prins si satul Horgesti)

7.Proiectul de hotărâre privind APROBAREA MODELULUI REGULAMENTULUI SERVICIULUI PUBLIC DE SALUBRIZARE AL UNITĂȚILOR ADMINISTRATIV TERITORIALE DIN JUDEȚUL BACĂU, MEMBRE ADIS

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE

Primarul comunei prezinta pe scurt oportunitatea proiectului de hotarare.

Domnul consilier Butnaru Costel-urmeaza sa incepem gardul la scoala Recea si punctul de colectare al gunoiului din curtea scolii va fi inchis.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-sunt 4 ani de cand asteptam licitatia, in toti acesti ani am aprobat zeci de documente din partea ADIS, noua ne-au trebuit 4 ani sa cumparam niste pubele.Am citit noul regulament si am notat cateva aliniate:

-art.18 pct.1131 prevede-colectarea deseuri reciclabile se realizeaza pe 4 fractii cu exceptia zonei ISPA, din care facem parte, se spune ca doar sticla se va lua separat iar celelalte la un loc, nu stiu daca pe termen nelimitat sau pana la licitatie.

-art.25- am avut discutii cum ca masina de gunoi nu ajunge in anumite zone.Acest art. spune ca operatorul trebuie sa aiba adaptate masinile la structura drumului si structura localitatilor pentru a putea asigura serviciu.

-art.27-prevede faptul ca persoanele care doresc sa arunce deseuri voluminoase trebuie sa contacteze prestatorul la un numar de telefon.Deci cetatenii vor trenui informati.

-art.52-promovarea compostarii individuale.La nivel local va trebui sa promovam acest lucru si toata lumea va trebui sa aiba o unitate de compost in curte.Daca avem aceste unitati ar trebui distribuite pentru a micsora factura catre operator.

-art.72- prevede faptul ca persoanele noncasnice vor incheia contracte separate cu prestatorul.De cand va di in vigoare?

Primarul comunei-dupa licitatie.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-am vazut ca exista instrumentul plateste pentru cat arunci, pentru care poate sa opteze fie primaria pentru toti cetatenii fie fiecare cetatean in parte.Puteti sa ma lamuriti cu privire la acest aspect?

Primarul comunei-am sa ma informez si va voi raspunde.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel- noi acolo trebuie sa ajungem Cetatenii sa fie responsabili, sa colecteze selectiv, sa composteze si astfel sa platim mai putin.

Domnul consilier Butnaru Costel-la impartirea pubelelor s-au omis institutiile.

Primarul comunei-institutiile au ramas la eurocontainere.

Domnul consilier Cretu Teodor-s-au luat containerele de langa statie si toata lumea vine cu masini, cu caini morti si altele si arunca in salcami.Trebuie sa ne gandim serios sa ne facem o banda de selectie si sa vedem unde o amplasam.Platim cativa oameni si reducem costurile.As dori ca acesta propunere sa fie trecuta ca amendament.

Domnul consilier Costica Mitica-sunt de acord cu ideea domnului consilier Cretu , numai sa aduca proiectul , sa-l analizam si sa-l aprobam prin hotarare.

Domnul consilier Tufescu Iulian-in ceea ce priveste contractul actual ,ce prevederi aveti in legatura cu zonele unde nu intra masina?Unii oameni sunt revoltati.Daca colectarea se face din poarta in poarta si aveti in contract ca firma de salubritate sa vina cu o masina mai mica atunci vor trebui sa faca asta.

Primarul comunei- au trimis si masina mai mica dar sunt zone unde nici aceea nu are unde intoarce.

Proiectul de hotarare este supus la vot si aprobat cu 13 voturi pentru si 1 abtinere(Damoc Claudiu).

8.Intrebari si interpelari.

Domnul consilier Cretu Teodor- s-au aprobat niste bani pentru rigole la primarie.Va rog sa le faceti.

-2.Orice om care crede ca ar putea intra 2 m in terenul vecinului o cheama la masuratoare pe doamna Mihaela.Daca altfel nu se poate, facem un proiect de hotarare prin care achizitionam aparatura de masurare prin satelit care poate stabili exact suprafata si pozitionarea.

Domnul consilier Butnaru Costel-si sa nu se plece la masuratoare fara ca persoana care o solicita sa faca dovada dreptului de proprietate.

Domnul consilier Cretu Teodor-asta asa e.Dar nu este normal sa masori 30 ha cu ruleta.Iese eroare oricat de bine o faci.

Domnul consilier Tufescu Iulian-daca podetele facute de catre cei de la DJ apartin cetatenilor , celor de la DJ sau sunt in domeniul public.Ar trebui sa stabilim prin hotarare o culoare cu care vor fi vopsite aceste podete, deoarece unii cetateni au inceput sa le varuiasca in diverse colori.

De asemenea, cand incepeti pe ulite pietruirea?

Primarul comunei-sa treaca pandemia.

Domnul consilier Cretu Teodor-si nu s-a stabilit unde se va duce piatra.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-cred ca ar fi util sa prezentati situatia cetatenilor veniti din strainatate.De asemenea asvrea sa va intreb de ce nu se lucreaza la pod la Zodian si la Scoala Sohodor.In toamna va trebui sa avem conditii ca scoala sa poata incepe in siguranta.Gradinita Racatau si Scoala Sohodor ar trebui finalizate in toamna.Va rog sa faceti toate demersurile.Avem aprobat de cateva luni o hotarare privind plata taxelor si impozitelor on-line, de asemenea faceti toate demersurile ca acesta hotarare sa fie functionala.Pentru siguranta cetatenilor si colectare eficienta trebuia sa fie acesta posibilitate.Acel proiect cu internet gratuit ar fi fost foarte benefic la acesta data dar a fost respins.

Si o intrebare pentru doamna viceprimar-in data de 02.04.2020 a existat o solicitare de la ministerul mediului pentru eliminarea deseurilor de pe domeniul public, termenul limita fiind astazi.Au fost identificate astfel de cazuri si ce masuri s-au luat?

Doamna viceprimar Temea Luminita Adriana-adresa nu mi-a fost repartizata, au cunostinta de ea, a fost repartizata functionarului cu astfel de atributii.Pentru mai multe detalii puteti adresa o cerere catre persoana cu atributii in acest sens.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-intr-un mesaj de pe retelele de socializare, un cetatean din Racatau va semnala faptul ca o serie de cetateni arunca gunoiul in Siret.Ati luat act de acea sesizare si ati facut ceva in acest sens?

Doamna viceprimar Temea Luminita Adriana-nu stiu despre ce cetatean vorbiti, dar pe malul Siretului au fost actiuni de ecologizare periodice, chiar si saptamana trecuta, daca ati veni in comuna ati avea acces la aceste informatii.

Domnul consilier Damoc Claudiu Cristinel-am vazut ca acolo la Siret se duc podurile demolate.Exista o aprobare pentru asa ceva?

Primarul comunei-nu.

Doamna viceprimar Temea Luminita Adriana-nu stiu ce anume ati vazut.

Domnul consilier Costica Mitica- am mai ridicat problema terenului de aici din spate.Hotararea care stabileste situatia terenului exista sau nu la primarie.

Secretarul comunei-eu nu am gasit-o si avand in vedere faptul ca in perioada programului de lucru al arhivelor instantelor eu sunt la Horgesti, chiar nu am posibilitatea de a o cauta.

Domnul consilier Costica Mitica-nu neaparat d-voastra.Se discuta de 4 ani iar dumnevoastra sunteti de doi.

Secretarul comunei-s-a discutat cu avocatul cu care avem contract si va trebui sa intre in posesia tuturor hotararilor pentru a putea stabili dimensiunile dreptului nostru.

Domnul consilier Costica Mitica-cand s-a facut acest gard respectiva persoana nu a avut nicio aprobare.De ce nu-l putem noi strica tot asa fara nicio aprobare?

Secretarul comunei-in cazul acesta putem ramane dupa sedinta si sa-l daramam.

Doamna consilier Savin Simona-sunt doua tuburi la noi care stau nefolosite.Ar trebui puse undeva.Si daca se mai poate repara pompa de apa.

Primarul comunei-nu se mai poate repara trebuie cumparata alta in functie de bugetul disponibil.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-la iesirea de pe strada postei este un sant foarte adanc.Daca intra o masina nu mai iese sigur.Cred ca ar trebui o plasa pusa deasupra.Si iesirea este foarte ingusta.

Domnul consilier Butnaru Costel-si capul de pod la acea intrare este in mijlocul ulitei.La iarna cand va fi zapada si lama va da zapada peste capul de pod si prima masina care nu-l mai vede de zapada intra acolo si se face praf.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-si daca santul este facut atat de adanc nu trebuie sa aiba continuitate sa duca apa pana in parau.

Domnul consilier Cretu Teodor-la iesire spre podul de piatra toata lumea cara gunoi acolo.Haideti sa facem cum ati facut dincolo de statie unde ati facut curatenie si ati pus plancarde.

Primarul comunei:

- in legatura cu gunoiul ne vom deplasa la fata locului si vom lua masuri.
- rigolele de la primarie-asteptam sa se modifice situatia actuala pentru a demara lucrarile.
- aparatele de masurare prin satelit-ne interesam cat costa si sa gasim sursa de finantare.
- varuirea podetelor-voi discuta cu cei de la DJ si vom stabili o metodologie.
- situatia COVID-19-avem 696 persoane venite din strainatate, din care 693 au iesit din izolare.Am avut 2 cazuri care nu au respectat izolarea si au fost carantinate .Este posibil sa avem si o infectare, asteptam confirmarea DSP.
- scoala Sohodor-se lucreaza destul de anevoios,am discutat cu constructorul si i-am adus la cunostinta ca vor fi penalizari.La podul Zodian s-a dat drumul la ordinul de incepere al lucrarilor.
- taxe on-line-am avut discutii cu doua banci , onorariul este destul de ridicat, incercam sa mai negociem, sau sa mai cautam alte oferte.
- terenul fabrica de bere-vom face o notificare, si ma voi interesa pentru sedinta urmatoare.
- iluminatul la Recea-se va interveni.
- la Recea la respectivul podet vom cauta o solutie sa punem o plasa.
- instalatia de incalzire la Caminul Cultural-este defecta centrala termica, ne vom interesa.

Doamna consilier Temea Luminita Adriana-mai trebuie lamurit un lucru.Momentam nu avem persoana angajata responsabila cu iluminatul public.Merge vechiul angajat dar in limita timpului disponibil.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei ordinare din data de 30.04.2020.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Vranceanu Danut

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu

Astăzi..... , am afişat prezentul proces-verbal.